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Petr Pokorný

Evropská unie před kolapsem: teprve nyní je to správný
blázinec
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Ve Francii vítězí komunistický manifest s partou mocichtivých partiček
jako v České republice, kde najednou vévodí v masmédiích
komunistická vůdkyně Konečná a Rudá záře nad Kladnem vstala z
hrobu. Růžičková by z toho bolševického blázince či spíše bordelu
měla vánoce.

Petr Pokorný

Chaos a zvěrstva v Evropské unii  by nemohla mít větší absurdní
divadlo

 Tak takto vypadá Evropská unie, kdy vůdci tvrdí, že připravují málem federaci. Už
chápete, že ti tupci vůbec netuší, která bije a že toto je další stupínek k rozpadu? Toto ne-
vítězství je ještě větší nebezpečí pro Evropskou unii, než vítězství Le Penové. Řízený
chaos se totiž přeměnil v neřízený chaos, kdy nikdo neví, odkud co vyleze. A zděšení
teprve nyní dávají bruselští šaškové najevo viz Tusk a plácanice o Putinovi. Prostě si s tím
nevědí rady. Zásadní nepřítel čitelný zmizel a co s tím? Slepenec Francie: krajně levicová
Nepodmaněná Francie, ekologové, socialisté a komunisté. Chaos a fraška!
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A v čele České republiky bolševik, který se transformoval na
antibolševika: komunistický rozvědčík na lukrativně placených
postech!

Zdá se, že rychlost pádu Evropské unie nabírá tempo. Jak si budou
rozumnět komunisti Konečné a komunistická enkláva francouzská? Tak
dlouho se chodí se džbánem pro vodu, až se ucho utrhne. Korouhvičky
vrtulové nabírají mnaximální otáčky. .

A nyní je nutné vysvětlení, co se stalo

zatím Evropská unie dělala řízený chaos, dle dávného rčení: rozděl a
panuj. Takže vypouštěla různé balonky a ti "dole" se mezi sebou hádali,
zatímco ti "nahoře" v čele s Jourovou se smáli a měli z nás vánoce.
Vidíme to i v České republicve, kdy každý den vytváří masmédia i s
vládou řízený chaos, lidé se pak nesjednotí a rvou se mezi sebou.
Jenomže co se paradoxně stalo nezvolením skutečné opozice ve
Francii, kde byli na ni velmi dobře připraveni, a úderky už předem řvaly,
jak musí extremistickou pravici sejmout?

Zvolením frašky ve Francii se vše začíná klížit a z Bruselu se stávý
pytel blech.

Ta partička nevolila program, ale "Anti Le Penová" a nyní bude
sranda...

Francouzská společnost je teď rozdělana na tři podobně velké
názorové proudy, a díky volebnímu systému nedokázala strana Le Pen
získat převahu, ač je silnější než levice či macronovci. Účasti ve
druhém kole parlamentních voleb ve Francii se vzdalo 218 kandidátů,
z toho 130 za levici a 82 provládních. Vyplývá to z propočtů deníku Le
Monde.Kandidáti tak chtějí předejít úspěchu nacionalistického
Národního sdružení (RN). Neuvěřitelná komedie. 
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A posílení je mohutné: v minulých volbách získala strana 89 mandátů,
nyní sahala na vítězství, takže volební korupce a dohody byly
základem Mélenchona v čele, ale přesto dokázala získat 143 mandátů.

Jeden nyní táhne hot, druhý čehý, třetí neví co chce, jedni jsou pro
palestinský stát, další proti, jedni jsou pro jednání s Ruskem, další proti
a je to vidět i na Babišovi, jak se snaží nafařit tam, kde to prošlapával
Jindřich Rajchl se stranou PRO, ač je Babišova parta stejná, jako ODS.
A Brusel se stává vyloučenou lokalitou, kdy stále více lidí chápe, že
je to jen korupční hnízdo dotační, nikoliv vedení Evropské unie a
rvačky o peníze sílí nad myšlenkou.

Evropská unie se rozpadá a je to jen otázkou času. Bude legrace vidět,
jak ve Francii budou skládat vládu a co se pak bude dít. To aby cenzor
Foltýn s Rakušanem spáchali sebevraždu v depresích, co s tím.

Skoro by se dalo říct, že "nevítězstvím" zvítězila Le Penová na celé
čáře a nové volby budou do roka a do dne, zatímco chaos v říši
bordelu (EU) bude nadále narůstat. Je čas se začít připravovat na
rozpad EU a falešný hráč Babiš už zavětřil. Nejednou vše, co dojednal
Rajchla  Babiš kritizoval, jakoby vymyslel on. Neskutečná prasárna.

Jak dlouho ještě budou mít Češi, Moravané a Slezané zatemněný
rozum a vždy nalétnou na podvodníky?
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